

环塔十年 河南富耐克车队铸辉煌



获得汽车组总成绩前三的车手在收车台上合影留念。

2014年环塔(国际)拉力赛于6月6日晚在新疆哈密市落下帷幕,历时14天,全程6500公里,参赛车辆120多辆的2014中国环塔(国际)拉力赛中,河南富耐克车队4辆赛车全部完赛,一路领先大获全胜夺得汽车组俱乐部总冠军;河南富耐克车队刘彦贵、潘宏宇夺得汽车组个人总冠军;李和鑫、吴大军夺得汽车组个人第6名;周远德、李鲲鹏夺得汽车组个人第11名;为河南参赛

车队赢得了巨大的荣誉!

河南富耐克车队成立于2005年。车队参加了历届环塔拉力赛及首届中国大越野拉力赛等多项赛事,并在2005年组队取得首届环塔拉力赛汽车组冠军等优异成绩。本届2014中国环塔(国际)拉力赛,河南富耐克车队由熊猫赛车公司从国外引进4台达喀尔版专业竞技赛车,并提供了维修保养服务。由国内知名车手和领航员周远德、刘彦贵、潘

宏宇、吴大军、李和鑫、左小兵等组成国内顶级夺冠阵容,成为本届环塔赛事及媒体关注的焦点。

河南富耐克车队本届比赛期间还热心参与公益事业,在新疆塔城、鄯善组委会与当地政府举办的两个公益日活动中,车队为当地少数民族儿童及学校捐款人民币两万元,体现了车队的社会责任心,为车队及河南人赢得了良好的声誉。

郑州晚报记者 王继兵

NBA 总决赛 II

热火 vs 马刺

今日8时 CCTV5 直播

今日8时热火 vs 马刺队的NBA总决赛第二场即将打响。不管怎样,第一场已经成为过去时,接下来今天一役,马刺希望能够带着2:0的优势前往迈阿密,而热火则是全力扳平比分。

好事成双

红土场有莎气

莎娃第二次法网夺冠

昨晨,7号种子莎拉波娃在法网女单决赛中,以2:1击败4号种子哈勒普,职业生涯第二次在罗兰·加洛斯捧杯,这也是她个人第五座大满贯奖杯。凭借此冠,莎娃将在下周将自己的世界排名重新提升至TOP5,冠军积分也将超越李娜升至第一。

“如果7年前有人告诉我会我在27岁前两次获得法网冠军,我肯定不会相信。”莎娃赛后动情地说,但事实上,莎拉波娃确实有成为红土场王者的迹象。

此前两年,她都闯进了法网决赛,2012年法网夺冠,2013年获得亚军,加上本赛季法网前的斯图加特、马德里站冠军,已经有媒体将她的称号从“冰上奶牛”改为了“红土皇后”。

数据统计也证实了这一点,在最近的57场红土比赛中,莎拉波娃赢了53场,本赛季战绩更为18胜1负;在莎拉波娃最近的11个冠军中,来自红土的有8个,而她之前21个冠军中,没有一个来自红土。

虽然莎娃表示这场比赛是她打过的大满贯决赛,但她仍然对未来几个赛季的法网抱有期望,并开玩笑地表示法网的奖杯很可爱,但组委会发给她的奖杯复制版本太多了,她很想收藏原版奖杯,甚至偷走。

媒体评论

她又向前迈了一大步

俄罗斯RT新闻网表示,在历经3小时2分钟的鏖战之后,莎拉波娃终于第三次站到了罗兰·加洛斯的最高领奖台上。不得不提,她和哈勒普的这场比赛堪称法网历史上最艰难的女单决赛之一,在这样的情况下战胜黑马夺冠,莎拉波娃显然又向前跨出了一大步。

年少成名的莎娃早在17岁的时候就第一次加冕大满贯冠军,但是她此前在法网的战绩并不十分令人满意,虽然两年前她在罗兰·加洛斯的夺冠成就了自己的全满贯,但人们对她在红土赛场的发挥依然存在疑问。不过在今天的法网,莎娃用强势的表现回击了批评家的评论。

ESPN表示,如果给她的比赛贴标签,那么应该是“实用”而非好看,因为场面上的精彩并不一定能给你带来胜利,但是如果能将比赛控制在自己的手中,那么你距离胜利就不远了。本届比赛,莎娃正是凭借出色的控制力最终将比赛的胜负决定权牢牢掌握在了自己手里。张昆龙



彭帅(右)与谢淑薇举起冠军奖杯。

海峡组合 100%完美

彭帅谢淑薇法网折桂 决赛不败夺大满贯第二冠

昨日,中国金花彭帅和中华台北名将谢淑薇的组合作为头号种子,在2014年法国网球公开赛女双决赛中6:4/6:1横扫二号种子意大利强档埃拉尼/文奇,首次捧起法网桂冠。海峡组合延续着打入决赛就肯定夺冠的强势表现,而凭借法网冠军她们也将延续自己的世界第一组合宝座。而海峡组合在成功捧回法网冠军之后,黄金一代只有在美网的双打奖杯上还没有镌刻上金花的名字。

2004年,李婷/孙甜甜在雅典奥运会上出人意料地夺得金牌,让中国女网迈向了一个不一样的高度。几乎是同时,以郑洁、李娜、彭帅、晏紫为首的中国女网黄金一代开始登上职业舞台,从无到有,开始书写属于中国金花的网球历史。2006年,郑洁/晏紫先后在澳网、温网夺冠,大满贯冠军奖杯第一次写下了中国人的名字。此后,李娜、郑洁又在澳网女单赛场创造了一系列的奇迹,中国网球的春天就此到来。当郑洁、晏紫、李娜、孙甜甜等人都实现了在大满贯赛场的突破后,昔日被称为天才少女的彭帅虽然在世界排名上屡屡创造个人新高,却未曾在大赛舞台上实现巨大突破。她和谢淑薇所搭档的海峡组合,一次又一次在顶尖巡回赛中问鼎冠军,却屡屡在大满贯赛场铩羽而归,这让那些支持他们的球迷倍感遗憾。机会总是留给有准备的人。在郑洁/晏紫这对黄金搭档不再活跃赛场之后,彭帅迅速扛起来中国女网的双打大旗,她和谢淑薇一步一个脚印,从巡回赛到顶尖巡回赛,捧回了一个又一个的奖杯。去年的温网,这对黄金搭档终于迎来巅峰时刻,勇夺冠军。

温网冠军并非是海峡组合的终点,她们还在继续朝梦想迈进,在年终总决赛再次问鼎冠军奖杯,成为顶尖中的顶尖。此后,彭帅和谢淑薇先后登顶女双世界第一,成为当今女子网坛最优秀、最稳定的一对组合。法网赛场上,彭帅和谢淑薇的状态一直有所起伏,但关键时刻却尽显大将风范,一次又一次经受住考验,第12次共同捧起冠军奖杯,获得职业生涯的第二座大满贯金杯。

从2004年雅典奥运会至今,中国女网的黄金一代走过了辉煌的十年,十年之间中国金花的女双赛场收获了奥运会冠军、澳网冠军、温网冠军,现在又拿到了法网冠军,她们距离金满贯只有一步之遥——美网。彭帅在颁奖仪式上表示,首次在法网赛场上发言,感觉非常幸福,她向对手、搭档、团队和观众表示了感谢,还特别要求使用中文进行发言。彭帅说,希望电视机前的中国观众能够分享她们的幸福和快乐,“希望海峡两岸的友谊永长存”。张昆龙



莎拉波娃手捧冠军奖杯在埃菲尔铁塔前留影。